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Egész évre 10 koron 

Félévre ... 5 koiona 
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SZERKESZTÉSÉ«

Beliczey-ut 4. szám 
hova a lapszellemi rész 

illető közlemények 
küldendők.

Kéziratok 0 f ■ 
adatnak vissz

A pénz hatalma.
Csodálatosan züllött a mai ember.
Semmi nemes, semmi magasztos, 

semmi sincs meg benne, ami a „terem­
tés koronájára“ emlékeztetne. |

Nincs czél, mely kiemelné a hét- 
kőznapiasságból ; nincs eszme, melynek 
önzetlenül, minden hátsó gondolat nél 
kül állna szolgálatába, nincs ideál, 
melyért lelkesülne, melyért mindent 
áldozna.

Nem mindig volt ez igy . .
A család, a község, a nemzet, 

az állam és jnindenek fölött a vallás 
fogalma szolgáltattak czélt az ember­
nek, melyért lelkesült, küzdött, min­
dent áldozott és — meghalt.

Vájjon miért nincs már igy ? Az 
emberanyag bizonyára nem változott, 
csak olyan, mint a régi: hús és véiböl 
való És mégis. . .

Családot, községet, nemzetet, álla­
mot, vallást, az egész világot elnyelte 
a pénz.

Ez boldogítja a családot, teszi 
megelégedetté a községet, gazdaggá és 
hatalmassá a nemzetet és csak ennek 
segélyével lehet megszerezni a — meny 
országot.

A pénz czél, az elv, a többi 
csak jelszó, melynek segélyével amaz 
megszerezhető.

De hisz pénz azelőtt is volt, — 
mondják az olvasók - miért okoljuk 
mégis minden-rosszért ? !

Igenis, volt pénz azelőtt is : de 
más volt a szerepe. Régen ő volt az 
eszköz, ma pedig maga a czél. Régen 
a pénzt áldozták föl magasztos elvek, 
ideálok megvalósításúért, ma mindent 
feláldoznak a pénzért.

A pénz a legnagyobb hatalom !
Az apa a fiút és viszont, testvér 

a testvért legyilkolja, ha közte és a 
sóvárogva epedott pénz között áll. Nem

zetek véres háborút viselnek egymás­
sal. az emberéletek, ezrét dobják oda
áldozatul, csak hogy pénzt és általa 
hatalmat szerezzenek Gazdag, tanult 
ember, szép jelennel és nagy jövővel 
csalásra vetemedik, „ö n b e t ö r ő„ 
lesz — csak a mindenható pénz ked­
véért.

Társaságok, pártok alakulnak a 
leghangzatosibb jelszavak alatt s előbb 
utóbb kiderül, hogy a jelszavak haini 
sak, csak arra valók, hogy a czélt 
eltakarják. Kiderül, hogy a pártok 
tagjai oly egyének, kik fölösmerve kő 
zös érdekeiket, szövetkeztek, hogy egye 
sült erővel törjenek a czél felé, mely 
végeredményében mindig egy : minél 
több pénz szerzése.

Mindent lehet pénzért szerezni : 
kenyeret, jogot, becsülést, befolyást, 
hatalmat.

És -itt eljutunk arra a csúcsra, 
melyről a körülötte levő dolgokat tisz­
tán megláthatjuk. Választ kapunk ar­
ra a kérdésre, hogy miért kénytele­
nek szűkölködni azok, kik a pénzért 
küzdött elkeseredett harcisban gyen­
géknek bizonyultak ; miért nélkülöz­
nek, bár mindenüket ; munkaerejüket 
adják oda azoknak, kik nálánál erőseb­
bek, nem. furfangosabbak voltak — 
mindez nem másért van igy, mint azért 
mert a pénzhez való merev ragaszko­
dásból. a társadalom nem tud lelkesül­
ni és felbuzdulni magasabb eszménye­
kért, a melyek közelebb vinnének az 
emberek élctjogosultságának egyenlő­
ségéhez ...

A könyörületesség, a jótékonyság 
terjedése nem segít a bajon, vissza kell 
állítani az emberi jogokat, ha mindjárt 
a pénzhatalmának rovására is !

Óvóintézkedas azárvizvsszsdilem 
ellen. Darányi Ignácz földmivelés- 
ügyiminiszter a tavaszi vizáradások

esetleges veszedelmei ellen való óvin­
tézkedésként a következő körrende­
letét intézte a törvényhatóságok fe­
jeihez.

Az időjárás változataihoz képest 
bekövetkezhető vizáradásokra való te­
kintettel felhívom a Cimet, hogy a 
szükségessé vállható árvédekezés si­
kerének biztosítására megkívántaid ha­
tósági előintézkedéseket idejekorán 
megtenni el ne mulassza.

Különösen pedig fölhívom a Cimet 
hogy :

1. A törvényhatóság területén le­
vő magánöblözeti és községi védmü- 
vek érdekében teendő intézkedéseket 
szigorúan ellenőrizze és az e részben 
tapasztalandó hiányok vagy mulasztá 
sokkal szemben azonnal és kellő erély 
lyel lépjen fel.

2. Megfelelően és erélyesen intéz­
kedjék, hogy az árvédekezési munká 
latoknál esetleg igénylendő munkaerő 
nck és közerőnek a kellő időben va­
ló kiállítása akadálytalanul eszközöl­
hető legyen.

3 Intézkedjék az iránt, hogy az 
ártéri községek amaz elöljárójukat, aki 
a fenyegető vízállás fellépésével az 
1885. XXIII. törvényezikk 144, § ban 
körülirt rendelkezési hatalmat gyako 
.ölni hivatott leend, késedelem nél­
kül jelö Íjék ki.

4. Amennyben még meg nem tör 
ténl volna, az illető társulatokkal vagy 
érdekeltségekkel való érintkezés alap- 

_ ján haladéktalanul állapítsa meg ren 
delelileg részletesen azt, hogy az ille 
lék es közigazgatási tisztviselők a fel­
merülhető szükség esetén a törvény 
hatóság területén levő melyik töltés 
vona'on, illetve annak melyik szaka 
szán fognak az idézett törvény 15C 
§-a értelmében működni.

Értesítem e mellett Címedet, mi 
szerint annak biztosítása végett, hogy 
a báliható árvédekezés alkalmával a 
magyar királyi csendőrség, úgy a ha 
tósági közegek, mint az érdekelt ár- 
mentesitő társulat működését kellően 
támogathassa, a m- kir. belügyminisz- 
er urat egyidejűleg megkerestem. A 

tekintetben, hogy az árvízveszély ese 
tén szükségessé válható folytonos tá­
virati szolgálat berendezését a hatosá 
gok, ármentesitő társulatok, miniszte 

1 biztosok, vagy folyammérnöki hiva­
talok közvetlen megkereséseire, az il­
lető posta és lávirda igazgatóságok, 
illetve az önállóan kezelt hazai va­
sutak igazgatóságai haladéktalanul el 
rendeljék és hogy a vizáradásra vagy 
védekezésre vonatkozó táviratok díj­
mentesen és elsőbbséggel kezeltesse­
nek az intézkedések a m. kir. keres 
kedelemügyi miniszter részéről egyszer 
mindenkorra megléteitek.

Hasonlóképen a cs. és kir. had 
ügyminiszter és a magyar kir. honvé 
del mi miniszter részéről tett általános 
intézkedésekkel és az egyes hadtest­
parancsnokságokkal létrejött és álta­
lam már közölt részletesebb megálla 
podásokkal kéllőképen biztosítva van 
hogy a felmerülhető szükséghez ké­
pest a cs. és kir. hadsereg részéről a 
törvényhatóságok által az illető had- 
testparancsnokságokhoz intézendő meg 
keresésre katonai segédletek, valamint 
robbantó eszközök pontosan és sür 
gősen rendelkezésére bocsájtatnak, — 
továbbá, hogy a katonai erő nagyobb 
mérvű igénybe vétele esetén, vagy ha 
ez a helyi viszonyoknál fogva alkat 
masabb, ugyancsak a törvényhatósá 
gok által az illetékes honvédparancs 
nokságokhoz intézendő megkeresésre 
a m. kir. honvédség részéről is állít 
tassék ki katonai segédlet.
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EMLÉKSOROK.

Boldog legyél én azt kívánom-.— 
Minden napod, mint egy szép álom 
Úgy tűnjék tova.
Bíbor ajkadat, bájos szemedet 
Bánat, csalódás jó szivedet 
Ne lepje meg soha.

Vajda Péter.
Megboldogult édes atyim mindenkor a 

szeretet és hála hangján emlékezett meg egy 
kori kedves tanárjáról, a szarvasi fogy in ua- 
siuiu és városunk büszkeségéről, a szabad 
eszmék lánglelkü hirdetőjéről, „a természet 
leghívebb gyermekéről“ a nagy költőről : 
Vajda Péterről, örökség gyanánt szállt 
rám egy pár — a nagyférftu éleiére vonat­
kozó becses adat, melyek fogymnasiumunk 
lelkes ifjúságának dicséretet érdemlő szép 
vállalkozásával aktuálisakká lettek s így azo 
kát most szives örömest közre adom.

Jellemzőnek tartom elmondani, hogy 
a hivatása magaslatán álló jeles tanférfiunak 
tanítványai iránt való szeretető abban is 
nyilvánult, hogy szerda és szombat délután­
ján maga köré gyűjtötte tanítványait ■ ve­
lük együtt indult sétára a körösparti tüzesbe

vagy a „Bolza kert" százados fái alá. Nem 
is séta, tanulmány út volt ez. Egyik kérdést 
a másik után intézte az öt rajongásig sze­
relő diákjaihoz. „No kis fiain mond csak 
minő virág ez a pirosán virító ; hogy hívják 
0 bolingató kalászit növényt ; hát ama zöld 
lombú fának mi a rendeltetése, látjátok e 
amott a lenyugvó napot, miért festi az bí­
bor veresre az ég boltozatját ? stb. S ita nem 
volt a fiúk feleletével megelégedve, maga 
adta meg az értékes választ oktatva, lelke­
sítve a természet iránt való szeretőire. Sok­
szor labdázott s nem egyszer együtt fürdőit, 
versenyt úszott a Körös vizében hibiczkoló 
vidám fiukkal.

A negyvenes évek derekán Szarvasra 
került egy császári dragonyos őrmester ki 
hajlandó volt a testedző szórakozások iránt 
lelkesülő nagyobb tanulókat a vívás mester 
ségére oktatni. Vajda készségesen beleegyo 
tett tanítványainak eme vállalkozásába, talán 
érezte az ö látnoki lelke, hogy a hazának a 
közel jövőben nem csak a tanulmányokban 
jártas, de a kard forgatáshoz is értő ifjakra 
is nagy szüksége leend.

Egy őszi reggel Vajda épen órát tartott 
Egyik tanítványa pár perezro távozott a tan­
teremből s a gymnasium folyósóján találko­
zott egy porlepte subás emberrel. A stomfü- 
Jes kis fiú nyomban megkérdezte tőle hogy 
„kit keres a bácsi". Az egyszerű ember nem 
késett a felelettel s igy szólt : „Vajda tanár

urat keresném, mert ő az én fiam." A kis 
diák nyúl gyorsasággal fölszaladt az osztály 
ha s Vajda elé állva mondta az újságot : 
„Iit van egy bácsi és a tanár urat keresi. 
Vajda szénáikul kiment s pár perez múlva 
karján vezetve hozta fel a porlepte subás 
paraszt embert s megölelte, megcsókolta 0 

szavak kíséretében : „Nézzétek fiaim ez az 
ember az én édes apám, s most baza me 
beitek, vége az órának, mert nagy az én 
örömöm". Hogy milyen nevelő hatása volt 0 

jelenetnek, az fejtegetésre nem is szorúl.
Midőn Vajda vasárnaponkint az cv. ó 

templomban prédikációit tartotta csak úgy 
özönlött hallgatására a tótajku közönség. 
Óriás hatású volt az ö magasan szárnyaló s 
a természetet istenítő szónoklata. Midőn a 
szép külsővel is dicsekvő, erőteljes javako­
rát élő férfi a szószékre lépett, aj latosan ta - 
padi minden szem a nagy igazságokat hir­
dető beszédes ajkakra. Különösen & köznép 
soraiból való s ezieket számláló hallgatósága 
felelt méltán lehet okunk a csodálkozásra, 
hisz manapság a mi fejlett viszonyaink között 
a nyelvkérdés napról napra kísérletként ü'ö 
geti fel a fejét, s akkor a negyvenes évek 
derekán, midőn a népességnek magyarul tu 
dó •/. elenyésző kevés volt, nagyon is Ízlett 
ami tót ajkú testvéreinknek a magyarul bír
dotett igazság igéje.

Az alig harmineznyolc éves vasszervo 
zetü férfiúval rövid pár nap alatt végzett a

gyilkos kór. Tüdőgyuladás ölte meg. 1840. 
febr. hó 10 én nagyon keserű napja volt a 
szarvasi tanulóknak. Legkedvesebb tanárju 
kát a rajongásig szeretett Vajda Pétert kisér 
ték ki a temetőbe. Az a szeretet és tisztelőt 
mely körül övezte a nagy férfiút, örökség 
ként szállt nemzedékről nemzedékre 1 száll 
ni fog a jövőben is. A nagy költő sírkövén 
azok az arany betűk melyeket az idő mohi 
ja bevont és sziliétől megfosztott a szarvasi 
tanuló ifjúság lelkes tevékenysége folytán 
ragyogva fogják újólag kirdetni, hogy

„Az igazság szava áthatóbb a menny 
dörgésnél

És az igazág villámokat hord kebelé
ben."

Álom.

A fehér redőnyök le voltak eresztve, 
hogy az ablakokon a forró napsugár be ne 
hatolhasson a keleti kényelem ée pompával 
berendezett budoirba.

Egy keskeny aranyszalag mégis belő» 
pódzik egy kis résen s éppen a szép Margit 
arcrába tűz. A még mindig szép és kívána­
tos asszony hófehér kezét szemei elé tartja 
ellenzőnek, majd megszólal :

— Béla, huzza össze azt a redőnyt 
jobban, bántja a szemem a nap.

— Minek, édes ? Hajtsa a fejét a vál



A lakás folmondása Az uj per*
rendtartási törvényjavaslat szabályoz­
za a lukás és más bérleti helyiség 
föl mondásának eljárását. A törvény ja 
vaslat szerint a bérlő is a bet beadó 
is csak a helyiség után illetékes járás 
bíróságnál adhatja be a felmondást. 
A fölmondási határidőt ezután is hely 
hatósági szabály rendelet állapítja meg 
A határidő után beadott fölmondási 
előterjesztést a bíróság azonnal eluta 
sitja. A törvény nem enged meg sem 
miféle pótlást, mert a port a 1 ehető­
le ggvorsabban leakarja bonyolítani. A 
bíróságnál előterjesztett fölmonu'it el­
len a kézbesítéstől számított nyolez 
nap alatt meg kell tenni a hí fogaso­
kat, különben a fölmondást végrehajt 
jak. A fölmondást a házfelügyelőnek 
is kézbesítik. Ha nem kézbesíthetné, a 
bíróság úgy gondnokot nevez ki. A 
tárgyaláson csak azt vitatják, hogy 
érvényes c a föl mondás s csak olyan 
bizonyítást engedhet meg a biró, a 
melyet nyolc nap alatt beterjesztenek 
Az ítéletet azonnal végrehtjták.s csak 
birtokon kívül lehet nyolc nap alatt 
fölebbezni. A fölebbezési bíróság a 
fórum, a melvnek Ítélete ellen nincs 
apelláta, nincsen revízió, sem pöruji- 
tás. Királyi közjegyző utján is föl le­
het mondani, de csak a kerületben 
lakó közjegyző utján. A törvényjavas 
latban megállapított eljárás csaknem 
mindenben megegyezik a Pest vá 
rosának 1868-ban kiadott lak 
béileti szabályzatában megállapított 
eljárással.

2228/1902 ikt.
Szarvas nagyközség elöljáróitól.

Hirdetmény.
Alólirott községi elöljáróság ezen 

nel közhírré teszi, hogy mindazok, 
kik a f. évben még haddij bevallású 
kai mindez ideig nem teljesítették en 
nek haladéktalanul tegyenek eleget, 
mert mulasztás esetében az 1880 évi 
XXVI1 t. czikk 20-ik szakasza értel­
mében a kirovandó hadmenlességi 
dij három egész hatszoros összegé­
nek megfelelő pénzbírságot von maga 
után.

Szarvas 1902 február 28.
Az elöljáróság nevében 

Jeszenszky, Gnm,
jegyző. biró.

— Értesítés. A szarvasi ,Casino“ 
tagjait ez utón is tisztelettel értesítem, 
hogy az igazgató választmánynak hatá 
rozata értelmében a könyvtári órák

mai naptól kezdve vasárnap délután 
2 — 4 óráig tartatnak. A könyvtár 
nem az eddigi könyvtári helyiségben 
hanem az olvasóteremben van elhe­
lyezve. Szarvas 1902 márcz. 2. Molnár 
János, könyvlárnok.

Újdonságok.
— Meghívó A szarvasi Nőügyiét már- 

czius 8 kán koronaestélyt rendez, a Casinó 
termeiben, s mivel külön meghívók nem 
lesznek, az estélyre ez utón hívja meg a t.

tők ás gőzgép kezelők vizsgáló bizottság* 
márczius hó 16-án Csabán, képesítő 
vizsgálatot tart. A vizsgázni akarók kellően 
felszerelt kérvényeikota m. kir. iparfelügyelő 
«éghez. Arad Rákoczy-utcza 20. szám I eme 
let nyújtsák be. Az elnökség.

— Gyomor bajosok figyelmébe. Van 
szerencsénk a n. ó. közönség tudomására 
hozni, hogy a vezetésünk alatt álló Árpád 
szállodában naponként friss Pilse ni sör 
kapható. Kiváló tisztelettel :

Garai Testvérek.
— Megszökött Amerikából. Azt se 

hitte volna senki, hogy valaki, a ki egyszer 
í ,«• his/.ikölt Amerikába, az onnan is megközönséget a rendezőt g.

— Márczius 15 megünneplése. Mint tojtiék. Ezt az egyedül álló nevezetestetett 
minden évben bizonyába az ni ón 3 kegyeié í Haasz Soma volt orosházi ügyvéd követte 
lesen fogja megünnepelni Szarvas város haza. 0| a ki miután 5000 dollárt sikkasztott,
fias közönsége márczius 15-ét, az 1848 iki 
dicső szabadságharcz évfordulásának nagy 
nemzeti ünnepét. Eddig a függetlenségi és 
48 as körből kaptuk a hirt márczius 15 
énok megünnepléséről. A kör ugyanis e 
nap estélyén társaslakomát rendez saját he­
lyiségében. és az erre szóló részvételi aláí­
rási iveket a napokban fogják kibocsájtani.

— Tisztelgés. A szarvasi ev. egyház 
tanítói kara ma tiszteleg nt. Zvarinyi János 
igazgató lelkésznél 50 ik születés napja al 
halmából. Mi is megragadjuk az alkalmat 
hogy a szarvasi ev. egyház e kiváló leiké 
szót 50 ik születés napja alkalmából üdvözöl 
hessük. Kiváltjuk, hogy jó erőben és egész 
ségben szolgálja egyházát és községünket.

— Kőzgyülős. A gazdák és iparosok 
szövetkezete f. hó. 24 én d. e 10 órakor 
tartotta rendes évi közgyűlését Zvarinyi 
János elnöklete alatt. A közgyűlésen igen 
szép számmal jelentek meg a részjegyek 
tulajdonosai Az 1901 évi számadást a köz 
gyűlés tudomásul vette s elfogadta, az igaz 
gatóeág javaslatát, hogy részjegyenként 4 
K. osztalék fizettessék.

— Tanítói értekezlet. A Szarvasi 
helyi tanító egyesület f- hó 24 tartotta ez 
évben az első értekezletét. Az értekezleten 
Huba János ó szőlői tanító gyakorlati elő 
adást tartott a magyar nyelvtan köréből. 
Jánovszki György, sirató! tanító értekezett a 
tanító önképzéséről. Az értekezést Piliszki 
János bírálta igen szellemes modorban. 
Az értekezlet megválasztotta vigalmi bízott 
ságát, melynek kötelessége lesz egy hang 
versenyt rendezni a mikor a ,Békésmegyei 
általános tanító egyesület“ itt lógja tartani 
rendes évi közgyűlését. A vigalmi bizottság 
ina tartja első közgyűlését, hogy tnogállapo 
dásra jusson arra nézve, hogy mint testvér 
egyesület fényesén fogadhassa kartárs.ait s a 
megjelenő vendégeket. A bizottság tagjai : 
Brezik Károly, Brózik Lajos, Trnovszky 
Márton, Ridegh János, Piliszki János, Privier 
Pál, Rohoska Jenő. Koczy Mihály, Szlovák 
Pál, és Paulenda János.

— Képesítő vizsgálatok A kazán fii"

megszökött Amerikából. Most már csak az 
a kérdés, hogy hova szökhetett ? A milyen 
merész ember, még ott is mer sikkasz 
tani, a hová a korábbi sikkasztásának kö 
vetkezményei elől menekült, megteszi, hogy 
az amerikai sikkasztók számára egy uj föld 
részt fedez fel. Addig is az amerikai rendőr 
ség nyomoz, — s nem fedez fel semmit.

— Bekesvármegye területén az 1901 
évben fogyasztásra levágott állatok kimutatá 
sa a következő : Gyula rend. tan. városban 
levágatott 2417 szarvasmarha. 3145 juh, 
7 kecske, 2385 sertés ; a gyulai járásban 198 
szarvasmarha, 689 juh, 714 sertés ; békés 
csabai járásban 2532 szarvasmarha, 1616 
juh, 2486 sertés ; gyomai járásban 625 
szarvas marha, 1599 juh, 515 sertés ; béke 
si járásban 1818 'szarvasmarha, 4370 juh, 
25 kecske, 1242 sertés , szeghalmi járásban 
419 szarvasmarha 1470 juh, 474 sertés; 
szarvasi járásban 1380 szarvasmarha, 2967 
juh, ? kecske, 1237 sertés ; orosházi járás­
ban 2571 szarvasmarha, 3985 juh, 2 kecs 
ko, 2405 sertés.

Vidéki hírek.
— Körállatorvosi állás. A vármegye

közigazgatási bizottsága megszüntette egy 
határozatával az orosházi körállatorvosi állást f 
a miniszter nem hagyta jóvá határozatot s 
elrendelte az állás betöltését,

— Az orosházi színkör. Az elmúlt 
héten ülést tartott az orosházi képviselőtes­
tület, meiycn a színkör általunk is ismerte­
tett ügyét tárgyalta. A képviselőtestület a 
tulajdonjog fenntartása mellet átadta a szili 
pártoló egyesületnek a szükséges telket, ha­
nem kimondta azt is; hogy ozidőszerint 
pénzáldozatot hozni nem hajlandó. E hatá­
rozattal kissé gátolva van a színkör felépitó 
so, miután az államsegély nem fedezi az 
építkezés költségeit ; a társadalom hozzájáru 
lása pedig nőm képes összeadni a még szűk 
séges összegei. Feltűnő a népes, gazdag 
magyar község képviselőtestületének ezen 
rideg hotáruzata.

lantra. így ni. Úgy o most már nem bántja ? 
Miért hunyja be a szemét ? Talán álmos ?

— Fáradt vagyok.
— llát aludjék el.
— Jó ! Ha álmomban mosolyogni lát 

akkor biztosra Viheti, hogy kellemes dolgok 
ról álmodom. Do maga üljön oda a hinta- 
székbe. Úgy ni. Közelebb no merjen jönni !

Karjait teje alá hajtja a szép asszony, 
A csipke lecsúszik a fehér karokról, melyek 
nek márványszerit fehérségét még jobban 
kiemelik a rájuk omló bírna fürtök Szemei 
be vannak hányva. Kobio a vékony ruha 
alatt kecsesen hullámzik s ruhája alól kis 
török papucsba bújtatott tormás labai hivoga 
tölag. kaczérati integetnek.

A fiatal emb« r lassan, csendesen felkel 
a hintaszékből s közeledik a pam.ag fele. 
F z v pillanatig habozva áll meg, mintha 
valtinin gondolkoznék, azután lehajol, karjá­
val Á-fonj i a karcsú alakot s csókká’ hinti 
!*>• a lehunyt szemeket, a félig nyitott ajkat.

A szép ajkak pedig, mikor egy pilla 
n;»h a megszabadulnak a csók özönlői, mosoly 
ra nyílnak s halkan suttogják :

— < th mdv szépet álmodtam édesem ..
• a

Éjfélre jár, a bálteremben vigan kerin 
gőznek. A terein tolyló meleg légköréből 
fo’vo-ór* menekül a s*.’p asszony.

A pálmák és Icandeiek ált «1 képezett 
árnyas fülke felé közeledik, hogy olt a hódi

tó koringük fáradalmait kipihenje, s álmo­
dozzék a szeretett férfiról.

Fáradalmak ? Bizony azok. Kezdi érez 
ni a harininczogy év terhét. Bizony már nem 
tánczol oly könnyen, mint még pár év előtt 
is. Néha ugyan nem érzi a faradságot. Csupa 
ifjúság, csupa tűz, csupa szerelem, de noha 
néha, különösen t'uy táncz után, olyan fá 
radt, olyan bágyadt lesz . . .

Belenéz s rom -k legyezőjén levő tükör 
be egész megvigasztalódik, mórt onnan egy 
üde női arcs mosolyog ;eá

Elraélázva ül pár perczig, majd a te­
remből kihangzó mazurka dallamos ütemei 
kötik le figyelmét, s arczárói egyszerre eltii 
nik a hont.

Felkel s sietve mogy a terembe. 
Picziny, selyemczipös lábaival iitemszc-rüleg 
lépdel, szemei ragyogni k, keble lázasan hul­
lámzik.

Eh, liarminczegy év ide, liarminczegy 
óv oda — ő még mindig a legszebb asz- 
szony, nincs aki vele versenyezne. Hallja 
fülébe csengeni Béla délutáni vallomását :

— Legszebb asszony vagy a világon .. .
Igen, igen. így mondotta.
— Imádlak ! Imádlak, sugár termete 

det, beszédes két szemedet édesen csengő 
hangodat ! Szeretlek végtelenül !

Mi is az a liarminczegy ér !
Csak akkor öreg az ember, ha nem 

tud már szeretni. Pedig o tud. fűd, szenve­

déllyel, hévvel tűzzel, nem úgy, mint azok 
az ostoba bnkfis lányok. Akit szeret, annak 
odaadja mindenét, a szivét, a becsületét, az 
életét.

A női öltöző elé ért a szép asszony. 
Ismerős hang ütötte meg a fülét. Megállót!. 
A télig ny ott ajtón keresztül jól hallotta 

— I s :i szom önnek, hogy nem szere­
tem azt az iszonyt. De mit is gondol, kis 
uohó, hiszen anyám lehetne. Harminczegy 
éves ! Csak nem tart olyan bolondnak, hogy 
aszalt szilvát egyek, mikor üdén, hamvaské­
ken mosolyog rám a fáról a friss gyümölcs. 
Üdén, kívánatosán, mint a maga szeme, 
édes-hamvas, mint a maga arcza, édes . . .

Az ajtó előtt pedig ott áll a szép asz- 
szony roskadozva, összetörtén. Nem tud moz­
dulni helyéről, mintha lábai odagyökerodz- 
tek volna. Künybe lábadnak szemei s a le 
futó köuycsepp barázdát szánt rizspiros 
arcán. Hosszú idő múlik el, inig magához 
tér s ajkai halkan susogják.

— Felébredtem !
Kincses Béla.

— Elfogott betörő. A mezőberényi 
csendörség szombaton este letartóztatott egy 
1900. óta körözött betörőt. Varga György 
szarvasi születésű, csabai lakost a gyulai 
törvényszék a betörőt hat hónapra Ítélte el 
de mielőtt büntetését kiálltotta volna, kereket 
oldott. Most már Gyulán éli, illetőleg üli 
világát a törvényszéki fogházban.

— Az ital. Nem a leekŐzönség 
italról, * vízről beszélünk, liánom * r ’ & 
gyöngyöző nedürö:. suviybon a kőzmo .'t-
szeriut igazság vagyon - . ;,«• v *
iról. Egyszerűen szólva bor, ,-..r pa.n.k* i 
egyéb szeszes italok fogyasztását mutatja az 
hogy Békésraegyében a múlt évben kétszáz­
hetvenkét ezer korona volt csak a fogyasztá 
si és italadók összege Nem lehet tehát 
mondani, hogy sok megyoi;ember maradt volna 
szóraján. Hiszen alkalom is akad a szomjú­
ság oltására elég, men a megyében 803 
engedélyezett italmvrcs van

— Elfüstölt millió. Békésvármogye 
még a dohányzás téren sem marad hátra.
A múlt évbon a dohányelárusitás forgalma 
kitett a megyében egy millió és kétszázbet 
venkilenc ezer koronát- A megye területén 
hét nagy áruda 8s 633 kisáruda szolgálja 
ki a dohányzókat.

— Békésmegye és a helyközi telefon.
A kereskedelmi miniszter, Békésvármegye 
közigazgatási bizottsága ismételt kérelmére 
értesítette a vármegyét, hogy nőm kapcsoltat 
hatja Békésvármegye telefonállomásait az in 
terurbau hálózatba, mert azok már is túl 
vannak terhelve ; de ha a szeged — nagyvá 
radi vonal kiépül, a megye e kívánsága telje 
sithető lesz. — A közigazgatási bizottság 
megkereste Aradvármggye törvényhatóságát 
hogy a telefonhálózat összekapcsolásából fel 
merülő költséghez felerészben járuljon hozaá 
s igy Békésmegyéhöl legalább Aradra volna 
a telefon beszélgetés lehetséges. Ezeket jelen 
tette a közigazgatási bizottsági ülésen H a v 1 
á r L-ijos kir. főmérnök.

— A vadászkaland. A felvidéken tör­
tént a következőié esőt: Egy földbirtokos 
magával hívta erdőkerülőjét s elment bejár 
ni. Nőm loptak e boltílo a megeugedhetőné^ 
többet V Hogy pedig a szembejövök vándor 
legénynek ne nézzék vállára vetette tarisz 
nyájat és fegyverét. Az erdőhöz érve — 
tisztán kerülőjétől való szégyenéből — meg 
töltötte fegyverét. Hogy mifele sörét volt 
a töltényekben, azt inár nőm nézte. Minek ? 
Hiszen ö úgy sem lövi lo a nyulat ha esak 
az le nem ül előtte. A. kerülő előtt pedig 
csak nem fog ülüvadra lőni. Bejártak már 
egykét erdő rés t most a legsűrűbben : a fia 
lal fenyvesben haladnak. Elöl az ur utárnia 
a kerülő Közvetlenül ellőttük inegzörren a 
haraszt. Mind a ketten lekapják vállukról 
fegyverüket. E^y röffeuée egy ugrás és vér 
bonfurgő szemekkel csattogó agyarakkal 
előttük áll egy hatalmas vadkan. Az erdőt 
őrös durranás roszketteti meg. Az ur kézé 
ben elsült a fegyver. .Fussunk 1“ — kiáltja 
— 8 ellökve fegyverét amint Isten bírni t ou 
7cdte rohan a keskeny gyaloguton* A száler 
döt akatja elérni, molyn.-k fáira föl kopasz 
tudhatnék- A közelben sehol magastb fa a 
szálerdő messzo s ö rémülten hallja ho'jcy 
mögötte mindig közelebb dübörög a föld. 
szörnyeteg üldözi. Már hallja mint fuj nagv: 
kát. Alig lehet pár lépésnyire, Ereje fogy. 
Már legfeljebb pár ugrás és vé^e ! Sőt azután 
na futó disznó futásinál már a pára mele 
get is érzi. Meg kell itt halni, érje hát a 
halál legalább szembe ! Megáll ós megfordul. 
Mögötte áll levegő után kapkodva a kerülő. 

— Hát te szamár, miért futsz utánam ? 
— Azt tetszett mondani : Fussunk ! 
— Hát a disznó hol van ?
— Az ott fekszik, ahol rá tetszett, 

lőni mog se mozdult.
— Árvaszéki elnök a tébolydában. 

Hódmezővásárhely törvényhatóság ár­
vaszéki elnöke, dr. Szalay Lajos már huza­
mosabb idő óta, — elmúlt ogy éve — hogy 
elmebaj bau szenved. Eleinte otthon gyógy­
kezelték, azonban baja n - m mult cl s a te­
hetséges, kiváló tisztviselő hozzátartozói 
kcnyt< lenek voltak beszállítani a gyulai 
köz kórház elmeosztályára, ahol szakszerűen 
ápolják, azonban a korrajz szerint egyelőre 
nincs remény hozzá, hogy kigyógyuljon, 
bajából. Hódmezővásárhely város miután az 
állás több mint ogy évo betöltetlen, kitűzte 
a pályázatot s a legközelebbi közgyűlésen 
betölti ez állást.
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komolr tekintetű, gond azántotta arczu férfi 
ról. Az a merev nézésű férfi maga egy idő 
Len .1 megte-lesük angol alkotmány ; Crom­
well Olivér. Az ö korában Anglia a legna­
gyobb szellemeket adta a világnak, mint : 
John Pym, Lord Fairfax, Shasperoare, Mill 
ton. Akánnit mondjanak is az utóbbbinak 
nagy eposzára, az „El veszet paradicsomra“ 
mégis az emberi szellem egyik igen halai 
mai és megragadó alkotása. Igaztalan, a 
mit francéin kritikusok mondanak, hogy ez az 
Ádám és Kvt olyan vallási fejtegetésekbe 
bocsátkoznak, mintha ai oxfordi theologiai 
fakultáson át jutottak volna a paradicsomba, 
tie az angolok ii'inzeti büszkeségüknek tart 
ják a szorenciLtlvn megvakult poétát s 
Garlylo maga úgy végzi Bürüsről szóló c-s 
tay ót hogy ha Shakesperek és Miltonok 
na?)’ folyamokhoz hasonlón hömpölyügnett 
át a gondosatok országán, kedves és inegra 
gadó ez a kis forrás is, mert ez is elmés 
müve a természetnek és mellette pihenni 
jól ősik.

Miltonnak az arczképe is benne van a 
N igv Képes Világtörténet, most megjelent
1Ű3. füzeiében.

A 12 kötetes nagy munka szerkesztője 
Mirczali Heniik, egyetemi tanár, ki egyul 
tál o kötet Írója is. Egy egy illusztrált köjei 
ára díszes f'eiböikötésben 1 ükorona ; fazetCit 
k nt is kapható t>U fillérjével. Mogjolon min 
tlou héten egy füzet. Kapható a kiadóknál 
(Révai Testvérek Irodalmi Int'-zet Részvény 
társaság Budapest, Vili., üllői út 18. sz.) s 
minden hazai könyvkereskedés utján, havi 
részletfizetésre is,

Felelős szt-rueszii, : SZIKES ANTAL.
Fi.miiiikatars: PAULENDA JÁNOS

4 5 V/902 tk. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

A szarvasi kir. jbiróság, mint le- 
lekkönvi hatóság kőztnrré leszi, hogy 
a ilj. Kovács Janus es társa végrehaj ! 
tatoknak Velős György mint néhai Ve 
les Tamás örököse elleni 1490 k- és 
1000 korona tőke követelés és járu é- 
kai iránti végrehajtási ügyében a szarva 
si 19;>6 sz. tjixvbea A f rhsz. lelvett 
2868—69 hisz. hűltél Kés hazra nézve 
az árverést 8U0 koronában ezennel 
megáilapitotl kikiáltási arban elrendel j 
te, és hogy a lentebb megjelölt ingat j 
lan az 1902 évi március tió 15 ik nap !

ján d. e. 9 órakor a szarvasi kir. jbi- 
ság árverelö helyiségében megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kt 
kiállási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárának 10°/0 át kész 
pénzben, vagy az 1881 LX te. 42 § 
ában jelzett árfolyammal számított, és 
az 1881. évi november 1 én 3333. sz 

a. kelt igazságügyiminiszteri rendelet 
8 §-ában kijelölt ovadékképes értékpa 
pírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. tez 170 § a érteimé 
ben a bánatpénznek a bíróságnál elő 
leges elhelyezéséről kikiáltod szabály 
szerű elismerméuyt átszolgáltatni.

Kelt Szarvason 1902 évi febr. hó 
5 ik napján.

A kir. jbiróság, mint tkvi. hatóság

MÉSZÁROS, 
kir. jbiró.

f BRÁ2AY KÁL 'V"

Haszonbéri hirdetmény.

Gróf Károlyi Sándor úr Ő Nagy 
méltóságának királysági uraduf- 
máhóL

3655 hold
első osztályú szántóföld kisebb- 
nagyobb részletekben I 902 októ­
ber hó 1 -töl több évre haszon­
bérbe kiadó.

Ez ügyben bővebb felvilágosí­
tást ád Kis-Királyságou u, p. 
Gádoros Békés m.

PÉCZELY RELA uradalmi ispán.
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Pokorny László úrnak a Kossuth La­
jos utczai házában egy három szobás 

lakás szentgyörgy napjától kiadó.
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PESTI HÍRLAP
1Q02 vei 24ik évfo yamába lép. Tehát már negyed szá­
zad óta szolgálj, a magyar olvasuközönség érdekeit.

A 1 ES 11 III,{LAP kormányfői és partoktól lüg 
getlen szabadelvű é< demokrata újság.

A I LS 11 HÍRLAP két utolsó évtized szabad 
elvű alkotásainak kiküzde'sében jelentékeny reszt id. t a 
maga sikerei közé

A PES11 IIIRLAP mindig a legelőkelőbb sza 
badelvű publicistákat látta — pártkülonbség nélkül — 
munkatársai sorában

A ,Pesti Hírlap* a szépirodalom legelső numká 
sait számíthatja mindig regény és tárcaírói közé. Azok 
közé tartoznak ma is JÓKAI Mór és MIKSZÁTH 
Kálmán.

A „Pesti Hírlap“ megalapított és fentart igen 
népszerűvé vált rovatokat, a legnagyobb terjedelemben!

A PE.V1I HÍRLAP egyik legkeresettebb nap 
olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb 
magyar író Tóth Iléla, szól az aktuális eseménye khez

A „Peiti Hírlap minden nevezetesebb képviseld 
házi ülésről élénken megírt karcolatot is közöl A t. I 
Házból eim alatt, I

„A Pesti Hírlap minden nap közöl szerkesztői 
üzeneteket bő Vegyes rovatot és hetenkint sakk rovató;
A , I esti hírlap színházi, sport, tőzsdei rovata a legna 
gyobk és a legváltozatosabb.

A „Pesti Hírlap* eredeti tárcán kívül mindennap 
közöl külföldi íróktól is egy egy rajzot vagy elbeszélést

A „Pesti Hírlap“ külön kedvezményeket is nyújt 
Havonkint napi Eljegyzésekre alkalmas jegyzék naplót 
küld előfizetőinek.

A „Pesti Hírlap * előfizetői évenként egyszer 
nagy díszes kiállítású naptárt kapnak teljesen díjtalanul

A „Pesti Hitiap * előfizetői a Divat Salon című 
pompás divatujságra előnyös árban fizethetnek elő.

A PES 11 HÍRLAP legnagyobb leijedelemben jele 
nik meg a napilapok közt, hétköznap 20—28 vasárnap 
32—48 oldalon.

A lap előfizetési ára egész évre 28 
korona, feievre 14 korona, negyedévre 7 
korona^ ogy h -ra 2 korona 40“ fillér. A 
Divai.Salon-nal együtt negyedévre í> koronát 

Mutatványszámokat öt napig küld a 
kiadóhivatal, Budapest, V., Váci körút 78.

Szőlőoltványok
szokvány minsöcghen

A legkivlóltb 42 b r* és csemegefajokbati 
fajtisztán, teljes j (állással.

Élőkerités
(»tedifscliia csemeték és magvak.

I radulinaknak, községeknek három évi
törlesztésre is adatik.

Óriási tövis;;, igen gyorsan fejődő sövénynövény E* az 
egyedin melybő oly örökös kerítés nevelhető pá. év 
alatt, rendkívül csekély kiadással, melyen nemhogy cm 
bér, de semmiféle állat még az apró nyulak sem hatol 
hatnak át Hindun rendeléshez rajzokkal ellátott ni- 
etesi és kezelési utasítás nt ellékel tetik. Ezer csemete 
leg 200 méterre. — Ára 6 frt.

fl »AfJCjnvil LÓriási jövedelmet biztosító
II ll/UoUl II rlu i\ voltánál fogva, ennek te­

nyésztése számos gazdaság 
ban az utóbbi időben rendkívül elterjedt.
Színes fénynyon atú fóárjegyzék ingyen és bérmentve 
kü.detik minden rendelési kutclezettseg nélkül. Az ár 
jég» zésen kivill még egy olyan könyvet kap ezzel ki 
azt címé, e ingyen és bérmentve küldetni kéri mely nincs 
az a ház, vagy család a hol annak tartalmát haszonra 
ne fordítanák, városon falun, pusztán gazdag vagy sze 
gény csatádnál egyaránt. így még azoknak is igen ér­
etitek ben áll kik rendelni semmit nem akarnak, 
mert benne számos oly közlemények foglaltatnak,melyek 
mindenkinek nagy szolgálatot teszneij. Cím :

„Ermelléki első szölöoltvánj-telep“ 
NAGY GÁBOR. 

Nagy li ágya, n. p. Székelyhid.
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Bérbe kiadó vendéglő.
A Beliczey utczában levő Weber félő

hosszabb időre bérbe kiadó
Ugyanott két kataszlrális hold 

Maczoévi s z ő 1 1 ő f ö 1 d örök cáron 
eladó

Bérleni vagy venni szándékozok 
értekezhetnek Szarvason a tulajdonos 
nővel özv. Weber Ignacznéval.

Előjegyzést elfogad 14 napon belül Bük Adolf fake 
reskedő a piacztéren.

Előjegyezni lehM hasitolt tölgyfa vagy akáczfa ka­
rókra 5 -6 és 7 suk hosszúakra darabonként előleg 2 fül 

Kifogástalan jó minőségért a szállító szavaló!.

Bük Adolf,
tűzifa és szénkereskedő, 

piacztéren

Kiadó lakás
A Beliczey úton levő Frankó 

féle házamban egy 4 szobás 
lakás, megfelelő mellék helyi­
ségekkel együtt bérbe kiadó.

Dr. Haviár Gyula 
ügyvéd.

Kiadó lakás.
Özv Beric/úr Istvárinénál 

Gróf Csáki utcában egy ud­
vari lakás kiadó.

Köhögés és hűtés e.lenjo :

a Kaiser-fele
MELL-BONBONOK

legbiztosabb 2850 hiteles köz f: 
jegyzői el is 

mervónyhatásúak

Egyedüli elismert és biztos segély a kchö A

gés, rskeJtSig és nyálkásodás ellen 

Csomagja 20 és 40 fillér

Egyedüli főraktár :
Bug) is Andornál, Szarvason

mm

jMAGYAR
1 Hu MEZŐGAZDÁK SZÖVETKEZETE

Jiutl.tprsf, ?., A lkot máit ff-uteza Hl. hx.
Az ADRIANCE, PLATT és Co.

nrw-yorM gyir világhírű

. „A DRIANCE“
í Live kötő-, marohrakó arató- 

ÓB fOkauálA.gépeinek 
I ,-mrvrvjeae*-«»1,1;

A V. VERMOREL féle
vUlefranchel gyár világhírt

»»BE CÍKjAH Bt6«
peronoapo in-tfoow- 

kendőinek
sárólag*« képviselete«

Minden a mezőgazdaság keretébe 
tartozó szükségletek, mint:

vetőmagvak, műtrágyák, 
anyagok, szerszámok, gépsk stb.

legjntányoiabb bea.erz* i Urvznt 33667

A szövetkezet alapszabályait és havonkint kétezer meeictenS . fZLETl

Éli
m ,

»-li#
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Nemzeti iiwlalmiiiik legértékesebb aiüüiSüra mag)m "oJ.iloni lomU' úit —

FRANKLIN Társulatkiadasa
czim alatt egyöntetű szép kiadásban,
55 kötetben, díszes vászonkötésben 
adj i közre a Franklin-Társulat.

Tartalmazza :
»Ar. y János *AranvLászIÓ tBalassa 
Bá int * Bajza József Berzsenyi Dante! 
Csikv Gergely Csokonay V. M. * Czu- 
czor Gerg. Deák Ferencz Eötvös József 
br. Fazekas Mihály *Garay János Gyön 
gyössy I. Gvadányi József Kármán 
József Katona József Kazinczy Fér. 
Kemény Zsigm Kisfaludy Károly Kis­
faludy Sándor Kölcsey Ferencz Kossuth 
Lajos Madách Imre Mikes Kelemen 
Pazmán Péter Petőfi Sándor Reviczky 
Gyula Széchenyi Islv. gr. "Szigligeti 
Ede Teleky László gr. "Tompa Mihály 
* Vajda Janos ‘Vörösmarty M. Zrínyi 
Miklós müveit Népies lyra Népballadák

Kuruczkeltészet
A csillaggal jelzett remekírók ki­

adási jogát a Franklin-Társulat magá­
nak szerződésileg biztosította, úgy hogy
azt más kiadó ki nem adhatja, ezen 
irók művei más versenygyüjteményben 
meg nem jelenhetnek.

A Frankpn-féle Magyar Remek­
írók Só testes kötete felöleli a leghe­
vesebbet, mit a magyar szellem terem­
ett és hivatva van arra, hogy minden 
családi könyvtár gerincze legyen.

A Franklin- féle Magyar Remek 
irók kiállítása méltó a nemzeti mű 
jelentőségéhez. Kötése pálya

nyertes, művészi, erős, angol vászonko 
tcs, a papírja famentes soha meg nem 
sárguló, betűi külön e célra készülnek 

A Franklin féle Magyar Remekírók öt 
kötetes sorozatokban jelennek meg 190- 
febrtól kezdve és azontúl minden félév 
ben egy egy öl kötetből á 1 sorozat..

A Franklin féle Magyar Remekírók 
előfizetőinekkülőn kedvezményképen a 
most megjelenő uj magyar Shakspere 
kiadás, 6 vaskos kötetben diszkötésben 
20 korona — kivételesárban szátnilta 
tik, holott a kiadás bolti ára 30 kor. 
lesz, és az eddigi forgalomban volt 
Shakspere kiadás 100 koronába került 
Legkiválóbb költőink remek fordításai 
ban közli Shakspere remekeit a kiadás 
névszerint Arany János, .Petői', Vörös 
marly, Szász Károly, Lóvay József, 
Arany László, Rákosi Jenő, Györy Vtl 
mos átültetésében. Ez az egyetlen tel 
jes magyar Shakspere és .éltékes kié 
gészitője a Magyaa Remekírók gyüjte 
ményének Megrendelhető a Magyat re 
mekivókkal egyidejűleg.

A fmaklin féle MagyarRemekirók oo 
kötetnyi teljes gyűjtemény ára 220 kor 
mely összeg havi részletekben törleszt 
he tő a hat kötetes tejes Shakspere ked 
vezményára 20 kor. a Remekírók előfi 
zetőinek, ha a két müegyüttesen ren 
deltetik meg

Sajtó alá rendezik és az il­
lető iró életéi és munkáinak 
jellemzését ielölelő bevezetés­
sel ellátják :
Alexander Barnát Angyal Da­
vid Badics Ferencz Bánóczi 
József Beöthy Zsolt Berzevi- 
czy Albert Bayer József End- 
rődy Sándor Erődl Béla Er­
délyi Pál Ferenczy Zoltán 
Fraknói Vilmos Gyulai Pál 
Heinrich Gusztáv Koroda Pál 
Kossuth Ferencz Kozma An­
dor Lévay József Négyessy 
László Rákosi Jenő Riedl 
Frigyes Széchy Károly Széli 
Kálmán Váczi János Vadnai 
Károly Voinovich Géza Zolt- 
vány Irén.

E fényes névsor biztosi 
tékot nyújt arra nézve, hogy 
a Magyar Remekírók megbíz­
ható szövegét adja a fölvett 
munkáknak, s hogy minden 
£jel rajz önálló becsű munka 
lesz.

iS).

A Frnaklin-Társulat által kiadott Magyar Remek 
irok nagy értékét rendkívül emeli hogy annak 
kiegésitője a

Teljes Magyar Shakspere.
a Kisfaludy Társaság állal kiadott s költőink: 
Arany, Petőfi, Vörösmarty, Szász Károly, Lévay 
József, Arany L. Fejes, Grcguss, Győry Vilmos 
Lőrincy Lehr, Rákosi Jenő, Szigligeti által fordí­
tott kiadása. Ez asforditás ma mér magyar rc- 
mekiró-számba megy mert azt halljuk a színpad 
rol ezt, ezt idézzük lépten-nyomon ; átment a 
nemzet vérébe.

A teljes magyar Shakseperc t kedvezmé­
nyes áronkapják a,Magyar Remekírók" megren 
delőt, vagyis a kötetes díszesen bekütöltmunkát 
30 korona a bolti árheiyclt 20 koronáért ha 
mind a két munkát megrendelik.

Megrendeléseket e[fogad mii den hazai 
könyvkereskedés vagy a Franklin-Társulat 
Budapesten.

MEGRENDELŐ JEGY.
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Alúlirott..........................  könyvkereskedésében
(|,ol) ....................... .......... ezennel rendel

.......pcd. Magyar Reinok' iróköő köt« t 220k.
____h „Skspero ősz. szitun. <> k. 3y k. helye

20 kedvezményes áron 
„Shakspere ősz szinni. t> köt. külön

a Magyar Ritmikirók nélkíil)30 k. bolti áron 
kéri a szállítási teltételek közlését.

Hely : Nóv •

Sürgöny czim : Nádházy Szarvason.

HADHiZY János temSkezési vállalata szarvason.
. . 1 i L M M < a 4- h e <7 a W n rt \

cti

Elvállal mindenféle temetéseket

(Kórház utcza 12«« házszám alatt saját házában.) 
vidéken is - és pedig a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig

! o

1) Raktáron tart dús válasz­
át tokban : érez és fakoporsó- 
Sj kát, továbbá mindenféle 

szemfedeleket, művirág ko­
szorúkat és szalagokat.

-3C

A gyászeset megtörténtével, 
a hozzátartozók bármi mó­
don tett értesítésre — vidékre 
is — a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik.
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Fakonorsók 2 írttól feljebb, érckoporsókat gyermekeknek 8 írttól feljebb, nagyoknak két méter nagyságban 35 írttól feljebb.
P A Nádházy „Temetkezési Vállalata* a legcsekélyebb megrendelésnél is gyors es pontos kiszolgálást biztosit.

Kiváló tisztelettel:

Nádházy János

(fi

*t0 Valamint *rcz koszorúk.
Nyomatott Dantzkvy Sándor könyvnyomdájában Szarvason 1902.
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